

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania : „Dostawa implantów piersi”

Znak sprawy: ZP/79/ZCO/2024

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Zestaw nr 1

Pytanie. 1

Dotyczy pakiet nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuszcza pojemność 110-730 ml oraz dożywotnią gwarancję na wymianę implantu w przypadku pęknięcia powłoki w miejsce zapisu „bezpłatna wymiana w przypadku uszkodzenia wynikającego z wady protezy”? Pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza pojemność 110-730 ml natomiast zapis o „Dożywotniej gwarancji na wymianę implantu w przypadku pęknięcia powłoki” znajduje się w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie. 2

Dotyczy pakiet nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuszcza zapis Dożywotnia gwarancja na wymianę implantu w przypadku pęknięcia powłoki w miejsce zapisu „bezpłatna wymiana w przypadku uszkodzenia wynikającego z wady protezy”? Pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź:

Zapis o „Dożywotniej gwarancji na wymianę implantu w przypadku pęknięcia powłoki” znajduje się w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie. 3

Dotyczy pakiet nr 2 poz. 3

Czy Zamawiający dopuszcza pojemność 110 – 690? pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższy zapis.

Pytanie. 4

Dotyczy pakiet nr 2 poz. 4

Czy Zamawiający dopuszcza pojemność 110 -730 ml? Pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższy zapis.

Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ.

Uwaga: Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest uaktualnić składane formularze zgodnie z udzielonymi odpowiedziami i adekwatnie do oferowanych produktów.

Zatwierdził
Kierownik Zamawiającego
Dyrektor Marzena Kula